
Přednáška pro rodiče na téma:  Jak se efektivně učit s dětmi 

Trápí se vaše dítě ve škole? Máte dítě, které má řadu problémů v učení? Je nadané, ale přesto mu učení 

nejde? Má jít vaše dítě do školy a chcete se připravit na to, jak mu pomoct? Jde dítěti učení dobře, ale 

máte pocit, že by se mohlo rozvíjet lépe? Účastníci budou mít možnost ovlivnit průběh semináře svými 

dotazy. Všechny rodiče srdečně zveme na přednášku, ve které se dozvíte užitečné rady a fígle, jak se 

efektivně učit s dětmi.  

Termín: čtvrtek 13.10.2016 od 16.30 hodin v podkroví mateřské školy v Chrašticích. 

Předpokládaný rozsah: 2 hodiny (káva i čaj budou zajištěny, něco k ní můžete přinést) 

Rodiče by se měli v rámci workshopu seznámit s tím, jak mohou pomoct svým dětem, když mají problémy 

s učením, nebo jak svým dětem ukázat učení zábavnější formou. Seminář bude v pravé řadě prostorem, 

kde bude možné i řešit konkrétní problémy, které rodiče v oblasti učení jejich dětí trápí. V případě zájmu 

se mohou rodiče seznámit s konkrétními technikami, které učení mohou zefektivnit a zkvalitnit. 

Lektor: Lukáš Šlehofer  

Lukáš Šlehofer vystudoval FF UK. Pracuje jako učitel, 
manažer vzdělávacích projektů a lektor. Je spoluautorem 
pobytových a prezenčních ScioCAMPů pro děti ve věku 8-15 
let, zaměřených mj. na rozvoj kompetencí k učení, informační 
gramotnosti a rozvoje silných stránek osobnosti. Je 
absolventem celé řady vzdělávacích kurzů (např. Respektovat 
a být respektován či Čtením a psaním ke kritickému myšlení 
ad.). Vyučuje na soukromé VŠ a na Gymnáziu Na Zatlance. 
Ve volném čase působí jako instruktor na vzdělávacích akcích 
skautských vedoucích. Největší část volného času však 
věnuje svojí rodině, která pro něj tvoří základní kámen života. 

Tuto akci pro rodiče i další zájemce zajišťuje Občanské sdružení Trvalá obnova školy. 

V případě zájmu můžeme nabídnout rodičům i další zajímavá témata pro besedy, 

přednášky či diskuze z oblasti výchovy a vzdělávání. I vy můžete přispět svými podněty a 

názory.  

Informace:  Mgr. Karel Derfl, ředitel školy (739 691 120, karel.derfl@zschrastice.cz) 

Jak se efektivně učit s dětmi 


